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I Vvènto de Tramontana e i Zzóle

N giórno i Vvènto de Tramontana e i Zzóle bi≈ticciòrono, perché uno

pretènne de èssa più ffòrte dill'àiddro. A n cèrto punto, vedòrono n

viaggia≠óre che jje và ncóntro avvòiddo ni mmantèllo. Le ddù lli≠icante

allóra se descìdono che i ppiù ffòrte sarébbe ≈tato quéllo che... fósse

riusscito a ffà ttòjja i mmantèllo ai vviaggia≠óre.

I Vvènto de Tramontana cominciò a ttirà ccon violènza, ma più

ttirava e ppiù i vviaggiatóre se ≈triggnéva i mmantèllo, tanto che ala fine

i ppòvero Vènto dovétte lasscià ppèrda. I Zzóle allóra se mo≈trò ni ccèlo e

ppòco dóppo i vviaggia≠óre, che ssintiva càiddo, se levò i mmantèllo, e la

Tramontana fù cco≈trétta così a rriconósscia che i Zzóle èra più ffòrte de
lèe.

T'è ppiasciuta la ≈torièlla? Le volémo ripèta?


